
Умови доступності закладу освіти для навчання осіб 

з особливими освітніми потребами 

 

У Талалаївському закладі загальної середньої освіти Талалаївської 

сільської ради Ніжинського району Чернігівської області створені сприятливі 

умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами, забезпечено їх 

безперешкодним доступом до всіх приміщень закладу.  

Вхід до приміщення обладнано пандусом і кнопкою виклику.  

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення, 

враховано використання кольорів, розташування меблів і обладнання 

відповідно до санітарних вимог. Приміщення обладнані системами 

центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі 

мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. У закладі дотримується 

тепловий режим. Забезпечується регулярність вологого прибирання, 

використання всіх видів провітрювання. Навчальні меблі класних кімнат 

відповідають віковим та морфофункціональним особливостям дітей, 

враховується специфіка освітнього процесу. 

Шкільна та пришкільна території підтримуються в належному стані. 

З 1 вересня 2020 року у закладі відкрито клас з інклюзивною формою 

навчання, введено посаду асистента вчителя. 

З 1 вересня  2021 року для двох дітей з особливими освітніми 

потребами організовано навчання у формі педагогічного патронажу. 

         Для цих дітей адаптовано навчальні програми та плани, враховано 

корекційну складову, створено позитивний клімат освітнього середовища. 

Створені умови для навчання дітей з урахуванням їхніх індивідуальних 

потреб і можливостей. Учням надаються психолого-педагогічні та 

корекційно-розвиткові послуги (у закладі працюють соціальний педагог, 

практичний психолог та медична сестра). 

Заклад освіти співпрацює з Комунальною установою «Інклюзивно-

ресурсний центр» Вертіївської сільської ради Ніжинського району 

Чернігівської області, де можуть отримати консультації  педагогічні 

працівники з питань роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, 

батьки та здобувачі освіти; є можливість отримати додаткові освітні послуги 

- індивідуальні корекційно-розвиткові заняття практичного психолога, 

дефектолога (при ІРЦ), пройти діагностування та комплексну оцінку. 

 

 


